

如果让你挑选NBA最会投资的三个球星，你会选谁呢？

NBA球员别看个个都四肢发达，其实不少球员头脑也很不简单。他们不光球打得好，还涌现了一批投资大师。本文从中挑选了最具有代表性的三位：

- 第一位：伊戈达拉。

伊戈达拉是NBA球星投资天花板。很难说有哪位球星在投资领域的综合成就能超过伊戈达拉。

这些年来，伊戈达拉一直是科技投资人，他拥有自己的专业投资公司。而且他投资的大部分都是硅谷的科技公司，回报惊人。

最著名的案例就是Zoom公司，疫情让这家视频会议公司名声大噪股价大涨，伊戈达拉投入的8000万美元，一年时间就变成了6.8亿美元。

值得一提的是，他不但自己投资，还搞了很多次球员科技峰会，将球员投资人与企业家联系起来。这个格局就很大了.....

很多球员之所以愿意去勇士，除了可以跟库里学打球之外，还有个原因就是可以跟伊哥学投资。有时候，可能后者更重要。

现在的伊戈达拉，已经是著名的硅谷投资人了。

- 第二位：奥尼尔。

作为球员的奥尼尔，NBA生涯是非常辉煌的；但作为投资人的奥尼尔，也是可圈可点的。

他的投资生涯中，最令人津津乐道的，就是1999年投资谷歌的事儿。1999年，奥尼尔投资的时候，谷歌的估值是1亿美元。今天的谷歌，市值已达15000多亿美元。如果不算稀释的话，奥尼尔的投资翻了15000多倍。

奥尼尔当年到底投资的金额到底是多少呢？国内很多媒体的报道是100万美元，但我查了外媒的很多信息，并没有金额的具体信息。无论如何，这笔投资的回报是惊

人的，更关键的是，他至今一直持有谷歌的股票。

别的不说，仅仅是能投中谷歌这样量级的一家公司，就能一举奠定你在投资江湖的地位。

- 第三位：丁威迪。

去年9月，库里在社交媒体上询问网友对虚拟货币的看法。丁威迪立刻回复库里：「你真想弄的时候告诉我一声。」丁威迪为什么会这么回复呢？因为他可以说是NBA球员虚拟货币投资第一人！

2018年12月，丁威迪与篮网签下了一份3年3440万美元的合同，第一年薪资为1060万美元。当时丁威迪是NBA第一个提出用比特币支付他的工资的球员。尽管NBA联盟因为风险的问题，最终禁止以虚拟货币支付球员薪资。

但是丁威迪当年仍然把全部薪资都拿出来，以约8000美元/枚的价格买下了1325枚比特币。另外，丁威迪也成立了相应的虚拟货币投资公司，赚得盆满钵满！

最后再总结一下NBA最会投资的这三个球星：

伊戈达拉是典型的硅谷投资人，是NBA球星投资天花板；

奥尼尔是时代洪流，创下了单笔投资回报倍数最高的纪录；

丁威迪是独特认知，是NBA球员虚拟货币投资第一人。

这三个球星，可谓是NBA球员投资的三个代表！